

迎新春 送温暖 暖民心 传真情



墨香迎新春 联语暖民心

大营镇开展义写春联活动

新春将至，为传承弘扬中华优秀传统文化，让年味更浓，2月10日，大营镇联合平顶山市文学书画院举办义写春联志愿活动，与全镇群众共贺新春。

活动现场，书法家们精神抖擞，在红纸上尽情挥洒才情与热情。他们手中的毛笔时而如蛟龙出海，气势恢宏，线条刚劲有力；时而如蜻蜓点水，轻盈灵动，勾勒细腻韵味。

在书法家的笔下，一副副寓意吉祥的春联跃然纸上，有的表达对新年的美好憧憬，有的寄托对家庭幸福、事业顺遂的祝愿；一个个“福”字饱含神韵、熠熠生辉，传递着满满的福气。楷书端庄秀丽，如谦谦君子，沉稳大气；行书飘逸洒脱，似行云流水，灵动优美；隶书古朴典雅，带着历史厚重感，让人仿佛穿越时空，领略到传统文化的独特魅力。

村民们听闻消息，纷纷从四面八方赶来，围聚在书法家身旁，心仪着自己想要的春联。

此次活动特别邀请了河南省书协副主席郑庆伟、平顶山市文学书画院院长禹红波以及不同领域的知名书法家和书画爱好者。他们风格各异、各有所长，齐聚一堂，为活动增添了浓厚的艺术氛围。他们用精湛技

艺书写出风格多样、内容丰富的春联，让观众大饱眼福，感受到中华书法艺术的博大精深。

据悉，活动现场共为群众书写800多副春联和福帖，为即将到来的春节增添了浓浓的喜庆色彩。

（唐晓璞）

观音堂示范区——

爱心集市迎新春 志愿服务暖人心

新春将至，年味渐浓。为全面推进乡村振兴，拓宽山区农副产品销售渠道，切实把便民服务送到群众家门口，2月10日，县教体局和观音堂示范区滴水崖村党支部共同举办了“迎新春 送温暖”爱心集市活动。

活动现场设置便民服务区与农副产品展销区，服务与助农两不误。在便民服务区域，志愿者们热情细致、分工协作，免费为群众提供义写春联、爱心理发、义务磨刀等贴心服务。书法爱好者们挥毫泼墨，笔走龙蛇，一副副寓意吉祥的春联与福字一气呵成，免费送到村民手中，将新春祝福送进千家万户。针对老年群体，志愿者专门为60岁以上老人提供免费理发服务，细致修剪、耐心沟通，用实际行动关爱老年人生活，赢得现场群众的一致称赞。

农副产品展销区内，各类山区特色好物琳琅满目。散养猪肉、柴鸡、花椒、蜂蜜、野山药等原生态农产品整齐摆放，均来自本地农户自产自销。前来选购的村民与爱心人士络绎不绝，大家看品质、问价格，争相购买“山货”。集市既为农户搭建了稳定的销售平台，



帮助群众增加收入，也让消费者买到了放心地道的农特产品，实现了农户增收与市民受益的双向共赢。

据介绍，观音堂示范区爱心集市已连续开展6期，始终以党建引领、便民惠民、助农兴村为宗旨，把志愿服务与消费帮扶有机结合，把暖心服务送到基层一线，把优质农产品推向市场。活动既丰富了群众精神文化生活，营造了喜庆祥和的节日氛围，又有效拓宽了农副产品销路，为乡村振兴注入强劲动力。（牛沛洁 文/图）

饮水思源 薪火相传
县医院召开离退休职工座谈会

2月9日下午，农历腊月二十二，县人民医院召开离退休职工座谈会。院领导班子与五十多名离退休老同志欢聚一堂，忆往昔、话家常、谋发展、送祝福。

座谈会上，该院院长温宗昱代表全院职工向老一辈建设者致以诚挚问候和崇高敬意，通报了医院近期运行情况，班子成员结合分管工作作了简要介绍。老同志们畅谈从医感悟，并围绕学科建设、服务管理等积极建言献策，言辞恳切是对医院的深厚情怀。

温宗昱简要回顾了医院从红砖房起步、蜕变为设施完善的三级综合医院的奋斗历程。面对当前医疗行业新形势，他坦言，医院正处于转型爬坡的发展新阶段，全院上下正凝心聚力、苦练内功，努力提升核心竞争力。恳请老一辈们继续发挥余热，做医院改革发展的“智囊团”和“宣传员”；值新春佳节来临之际，祝大家身体健康、阖家幸福、万事如意。

“虽然已经退休，但一直心系医院发展，看到年轻一代医务工作者朝气蓬勃、担当作为，我们也很欣慰。”老一辈们表示，充分理解医院面临的挑战，会全力支持医院的转型发展、始终做医院的坚实后盾。院领导班子认真听取意见建议，并承诺，会稳妥接替老一辈的“接力棒”，承压而上、砥砺前行，推动医院行稳致远。（吴菲 李文雅）

县委社会工作部——

情暖一线送关怀 凝心聚力迎新春



2月10日，县委社会工作部组织开展新春走访慰问活动，为坚守岗位、辛勤奉献的一线网格员、新兴领

域从业者及广大志愿者，送去党和政府的亲切关怀与诚挚的新春祝福。

慰问组先后深入社区党群服务中心、新业态服务站点和志愿者代表家中，将米面油、春联、被褥等生活物资送到大家手中，把温暖送到一线人员心坎上。每到一处，慰问组都与一线工作者亲切交谈，详细了解大家的工作生活情况与实际困难需求，对大家过去一年在基层治理、服务群众、保障民生、促进社会和谐等方面作出的积极贡献表示衷心感谢，并叮嘱大家在履职尽责的同时，注意劳逸结合，做好防寒保暖与个人防护。

一线工作者纷纷表示，这份关怀既有物质上的支持，更有精神上的鼓舞，必将把组织的温暖转化为工作动力，继续以饱满的工作热情坚守岗位、用心用情服务群众，为全县人民度过平安、祥和、欢乐的春节贡献自己的力量。（卢晓杰 文/图）

铁北社区开展新春走访慰问活动

春节将至，为确保辖区困难居民、残疾人、老党员等特殊群体度过一个温暖祥和的节日，2月10日，铁路办事处铁北社区组织工作人员、志愿者分组开展节前走访慰问活动，以实际行动传递温情、凝聚民心。

活动中，慰问人员与慰问对象促膝长谈、亲切交流，细致询问他们的生活起居、身体健康状况，耐心倾听其生活诉求与实际困难，并叮嘱大家注意冬季用火用电安全，做好防寒保暖，同时表示“有困难随时向社区反映，社区会全力帮忙解决”，用贴心话语筑牢温暖防线。

在困难群众、残疾人家中，慰问组耐心倾听其生

活中的难题，细致解读相关帮扶政策，鼓励他们保持乐观向上的心态，勇敢面对生活困境，树立战胜困难的信心；在困难老党员家中，工作人员对老党员为社区建设作出的贡献表示感谢，认真倾听老党员的心声与建议，鼓励他们保重身体、继续发挥余热，践行“离岗不离党、退休不褪色”的初心。

一句句贴心的问候，一份份暖心的物资，让每一位慰问对象都倍感关怀。大家纷纷表示，这份实实在在的关怀，不仅温暖了冬日，更让这个新春佳节充满了温情与温度，真切感受到了社区大家庭的温暖。（温亚楠）